
Domácí úkol - cvi£ení z Lineární algebry II. - NMAI058

Jméno a p°íjmení:
Va²e p°ezdívka:

Zadání:

1. Spo£ítejte determinant van der Mondovi matice (existuje více zp·sob· výpo£tu, lze vyuºít externí
zdroje, postup v²ak dob°e okomentujte): (5 bod·)
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2. Ur£ete (a postup výpo£tu/konstrukce matice M zd·vodn¥te) celo£íselnou reálnou matici M =

R3×3 neobsahující 0 mající celo£íselnou inverzní matici M−1 (v¥ta ve skriptech Milana Hladíka),
inverzní matici M−1 pomocí adjungované matice vypo£ítejte a prove¤te zkou²ku. (3 body)

3. (p°íklad není tak t¥ºký, jak vypadá) M¥jme vektorový prostor R3. Lineární zobrazení F zobrazí
vektory (bázi vektorového prostoru) u1 = (1, 2,−1)T , u2 = (1,−3, 3)T , u3(−1,−2, 2)T na vektory
v1 = (−1,−3, 5)T , v2 = (2, 5,−4)T , v3 = (−2,−6, 7)T . Ur£ete, jak se zm¥ní objem jednotkové
koule p°i jejím zobrazení zobrazením F? (3 body)
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